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10. neděle v mezidobí 
Na světle lze dobře najít cestu. Ale světlo také zvýrazní všechnu špínu
světa. Máme se mu vystavit, nebo před ním unikat? Světlo, kterým je
Bůh, neúprosně odkrývá pravdu. Ale je to světlo zachraňující. Vede a
očišťuje. Když Bůh vidí bídu člověka, je pohnut lítostí. To znali už lidé
Starého zákona. Tím spíš z toho má křesťan čerpat naději bez omezení.

VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, od tebe pochází všechno dobré; slyš naše pokorné prosby a dej,
abychom tebou vedeni poznávali, co je správné, a s tvou pomocí to
také konali. Prosíme o to skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – Oz 6,3b-6
Po popisu přestoupení v sociální a náboženské oblasti (5,10-15) se
v 6,1-3 vyjadřuje lítost a touha najít opět Boží přízeň. Na to odpovídá
prorok, který předkládá podmínky pravého pokání: 1) uznat prázdno-
tu a nepravdivost své lásky k Bohu; 2) přivlastnit  si  pravou lásku
(hebr. chesed), která zahrnuje postoj věrnosti vůči Bohu, solidarity a
milosrdenství vůči bližním.

ŽALM 50        Odp.: Kdo žije správně, tomu ukážu Boží spásu.
Bůh nežádá  vnější  rituály,  ale  upřímnost  srdce  a  věrnost  slibům.
Skutečnou obětí je naše vděčnost a život v pravdě. Kdo takto kráčí,
tomu Bůh v nouzi pomůže a ukáže cestu ke spáse.

2. ČTENÍ – Řím 4,18-25
Po jasném tvrzení, že člověk je ospravedlněný vírou (3,28), Pavel na-
črtává znaky této spasitelné víry. Skutečná víra věří „i v beznaději“:
Bůh je totiž tak mocný, že přináší život tam, kde je smrt a nicota. Toto
prokázal už v životě Ježíšově a prokáže to i v našich životech (8,22-25).

EVANGELIUM – Mt 9,9-13
Ten,  kdo je  povolaný,  je  celník  –  nemocný,  hříšník,  kterého může
zachránit  jen  Boží  milosrdenství.  Toto  volání  se  promění  v  dar
společenství symbolizovaného stolováním v domě celníka. V kontextu
kapitol 8–9 nemocní nejsou jen chromí, malomocní, slepí, ale přede-
vším ti, kdo potřebují Boží odpuštění, zpečetěné společenstvím stolu.

K ZAMYŠLENÍ
O ozdravujících  účincích  moře nebo hor,  k  nimž se přiblížíme,  o
prospěšnosti slunečních paprsků, které nás na jaře zahřívají, nemáme
většinou pochyb. Ale co pro nás znamená blízkost Ježíše? Evange-
lium popisuje velmi střízlivě a prostě Ježíšovo setkání s hříšníky u
stolu. A přece jasně dokládá, že tato setkání měnila životy lidí, osvo-
bozovala je od hříchu a naplňovala je novou skutečností. Mělo by to
v nás vyvolat velmi živou otázku: Co pro mne znamená přiblížení se
k Ježíši  při  mši? Při  přijímání? V modlitbě? Ve společenství  těch,
kdo  jsou  kdekoliv  shromážděni  v jeho  jménu  a  on  je,  jak  slíbil,
uprostřed? Počítám s jeho uzdravující mocí? Věřím, že tato přiblížení
mohou naplňovat a měnit můj život? Nebo stále žádám od Krista to a
ono, jako kdyby mi vlastně nic nedal?

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 8. – 13. 6. 

PONDĚLÍ – 1 Král 17,1-6; Žl 121; Mt 5,1-12
Každý z nás touží po vztahu. Zde je návod na šťastný vztah s Bohem.
Pokud se však zalekneš a nabídku nevyužiješ, těžko se s ním sjednotíš.

ÚTERÝ – 1 Král 17,7-16; Žl 4; Mt 5,13-16
Možná je dnes trend vše dobré skrývat a vystavovat na odiv to zlé… 
Okolí se pak nechá fascinovat absurditou zla. Chci mít odvahu učinit 
tomu přítrž!

STŘEDA – 1 Král 18,20-39; Žl 16; Mt 5,17-19
Ježíš  je  mostem mezi  Zákonem a proroky a tolik  zdůrazňovaným
milosrdenstvím.  Jen  On  dokáže  naplnit  touhu  po  spravedlnosti,
opravdovosti a harmonii.

ČTVRTEK – Sk 11,21b-26; 13,1-3; Žl 98; Mt 10,7-13
Barnabáš se nebál přijmout Pavla, kdysi pronásledovatele křesťanů.
Jistě s tím měl u druhých problémy. Dokážu na sebe vzít odpověd-
nost za druhé v církvi?

PÁTEK – Dt 7,6-11; Žl 103; 1 Jan 4,7-16; Mt 11,25-30
Přetvoření  našich  srdcí,  aby  se  připodobnila  Ježíšově  tichosti  a
pokoře, může být bolestný proces a úkol na celý život. Ale je to Boží
úkol pro nás již od stvoření: „…učiňme člověka ke svému obrazu.“

SOBOTA – Iz 61,9-11; 1 Sam 2; Lk 2,41-51
Maria  uchovává  ve  svém  srdci  nyní  i  nás,  kteří  s  jejím  Synem
tvoříme v církvi jednu rodinu.



Hlas církve
Víra a pochybnost jsou dvě strany téže mince

Bez pochybností by víra nebyla vírou.
Pochybností se nikdy úplně nezbavíme.

Není pochyb o tom, že dvě a dvě jsou čtyři. K tomu nepotřebujeme 
žádnou víru.
Ale když někdo řekne, že vás miluje, to už je něco jiného.

Opravdu mě miluje? Co tím myslí? Můžeme dotyčnému věřit? Věřit, 
že je něčí „mám tě rád“ pravda, vyžaduje trochu víry. Neznamená to 
ale, že láska neexistuje.
Věřit v Boha se mnohem víc podobá víře, že nás někdo miluje, než 
pochopení jednoduchého matematického příkladu. Nikdy se úplně 
nezbavíme pochybností, protože víra a pochybnost jsou dvě strany 
téže mince. Bez pochybností by víra nebyla vírou.

Na pochybnostech o Bohu není nic špatného. V Bibli je mnoho 
příkladů, kdy se lidé na Boha zlobili, byli zklamaní a naštvaní.
Například Abakuk se díval kolem sebe a nelíbilo se mu, co viděl. 
Všude vládlo násilí, nespravedlnost a konflikty, a to v něm 
vyvolávalo zmatek a strach. Nejhorší bylo, že s tím Bůh nic nedělal, 
alespoň jak se Abakukovi zdálo.

„Jak dlouho již volám o pomoc,
Hospodine, a ty neslyšíš.“ (Abakuk 1,2)
Cítíme se někdy stejně? Tím to ale nikdy nekončí. Ano, Abakuk vy-
jádřil pochybnosti, ale neztratil celkovou perspektivu a držel se víry:

„I kdyby fíkovník nevypučel, réva nedala výnos…
já budu jásotem oslavovat Hospodina.“ (Abakuk 3,17–18)
Mít víru neznamená popírat pochybnosti, frustrace a obavy. 
A vyjádřit je neznamená popřít víru. Vždycky je důležité, jak 
reagujeme.

Důvěřovat uprostřed pochybností vyžaduje odvahu a smělého ducha. 
Proto i k naší cestě víry patří věrnost.
Láska je skutečně riziko, stejně jako víra.
Bible ale neustále ukazuje,
že obojí se dočká bohatého naplnění.

www.vira.cz, převzato z knihy: Bear Grylls, Palivo pro duši 

Bohoslužby v     týdnu 7  . – 14. 6. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 7. 6. 10. neděle v mezidobí
Sbírka na potřeby diecéze

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou - mše sv. s programem 

pro děti; po mši farní kavárna
11.00 - Zálší; Chrášťany (bs) 

Pondělí  8. 6. 8.00      od 18.00 synodální skupina
Úterý 9. 6.
Středa 10. 6. 18.00      po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 11. 6. 18.00 památka sv. Barnabáše
Pátek 12. 6. 18.00 slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova
Sobota 13. 6. památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie

15.30 - Modrá Hůrka
18.00 - Neznašov

Neděle 14. 6. 11. neděle v mezidobí
8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs)
Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz  

 Apoštolskou cestu do Španělska koná papež Lev XIV. ve dnech
6.–12. června 2026. Během návštěvy zavítá do Madridu, Barce-
lony, na poutní místo Montserrat a na Kanárské ostrovy. Sedmi-
denní cesta je poutí, která ve třech etapách shrne velké výzvy pro
církev Starého kontinentu, především jak dnes hlásat evangelium
v sekularizované a silně polarizované společnosti.

 "Poutní" mše svatá v kapli sv. Víta na týnském hřbitově bude
v pondělí 15. června od 18.00.

 Kněžské svěcení přijmou v sobotu 27. června v 10.00 v katedrá-
le  sv.  Mikuláše v  Českých Budějovicích  absolventi  Diecézně-
misijního mezinárodního semináře Redemptoris Mater Mariano
Zanolli a Giovanni Giuliani, oba původem z Itálie.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz

mailto:vaclav.hes@dicb.cz
http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
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https://www.navrat.cz/palivo-pro-dusi/
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